
Pranostiky na březen  
Březen – za kamna vlezem. 

Svatý Josef, s tváří milou, končí zimu 

plnou silou.  

Jestli březen kožich stáhl, duben by rád 

po něm sáhl. 

Březnové slunce má krátké ruce. 

Březen bez vody – duben bez trávy. 

Na svatého Řehoře čáp letí od moře. 

Vážení spoluobčané, 
 

v letošním roce vám přinášíme první číslo 

chotýšanských novin s informacemi z obce. 
 

Při opravě veřejného osvětlení na Chotýšce bylo 

instalováno osvětlení do autobusové čekárny pro 

bezpečnější a příjemnější čekání na autobus za šera a 

po setmění. 

 

 

Vyhodnotili jsme svoz komunálního odpadu a 

zjistili, že změna, kterou jsme provedli v loňském 

roce přinesla pozitivní výsledek. Díky nádobám na 

plast a papír, sváženým od jednotlivých nemovitostí, 

se množství komunálního odpadu snížilo oproti roku 

2023 ze 167,9 tun na 139,5 tun za rok 2024. Tímto 

děkujeme všem občanům, kteří poctivě třídí a tím 

přispívají ke splnění současného limitu 170 kg 

komunálního odpadu na osobu/rok v rámci kterého 

obec získá nárok na třídící slevu. Takže v limitu 650 

obyvatel x 170 kg, tj. za 110,5 t zaplatí obec za rok 

2024 poplatek za ukládání komunálního odpadu 500 

Kč/t a za 29 tun převyšujících tento limit zaplatí již 

1250 Kč/t.  

V porovnání s předchozími roky, se v roce 2024 

snížila produkce komunálního odpadu a zvýšil se 

podíl vytříděného odpadu (v tabulce pro ukázku 

plast a papír), za který obec získává od Ekokomu 

třídící odměnu. 
 

 

 

Potýkáme se však stále ještě s problémy s 

nepořádkem kolem kontejnerů, které jsme ponechali 

u místního obchodu. Jak jsme již několikrát psali, 

není možné ukládat odpad mimo kontejnery a do 

jiných nádob, než kam patří. Například do 

kontejneru na plast nepatří ani nárazníky z aut a jiné 

plastové součásti aut, ty musí každý zlikvidovat na 

své náklady na skládce nebo na vrakovišti. 

V poslední době jsme také již dvakrát hasili hořící 

kontejner s bioodpadem u hřiště, kam někdo vysypal 

žhavý popel z kotle ze spalování uhlí, který tam 

nepatří. Žádáme proto ty, kteří jej tam vozí, aby tak 

nečinili a vychladlý popel vyhodili do vlastní 

kovové popelnice. Svým jednáním mohou způsobit 

požár. Pokud se situace nezlepší, budeme nuceni 

opět použít fotopast, abychom zjistili, kdo porušuje 

obecně závaznou vyhlášku. 
 

Přeji Vám příjemný a slunečný začátek jara 
    

    Bohuslav Kovář 

                                                                               Ročník 29 / Číslo 1 - 2 / Leden – Únor 2025            

rok komunální odpad plast papír 

2024 139,5 t 17,4 t 14,9 t 

2023 167,9 t 14,6 t 6,5 t 

2022 164,3 t 14,7 t 7,1 t 



ZE ŠKOLY 

Chřipková epidemie, inspekce a přijímací zkoušky – školní realita v lednu a únoru 

2025 
 

Tak jak jinak začít nový rok ve škole než s pořádnou chřipkovou epidemií, která se s neúprosnou pravidelností 

každoročně vrací jako osvědčený host na školní scénu. Letos to však nebylo jen o dětech, které se proměnily v chodící 

viry, ale také o pedagogickém sboru, který se na pár dní stal profesionálním pacientem. Když si člověk vezme, že 

nemocnost zasáhla téměř všechny, včetně těch, kteří se jen těžko nechali přesvědčit, že k nachlazení opravdu patří 

nejen rýma, ale i horečka a kašel. Musím uznat, že školní kolektiv je stejně odolný jako nová papírová krabice 

s kapesníčky, než se do ní dostanete, máte po rýmě. ☺ 
 

Mezitím, kdy si děti přehazovaly viry z nosu do nosu, proběhla v lednu i kontrola České školní inspekce, která se, 

jak se dalo očekávat, rozhodla, že právě tento měsíc bude ten ideální pro prověrku školních pořádků. Naštěstí jsme 

prošli bez větších problémů, s výjimkou jednoho drobného postřehu ohledně dětí s nárokem na asistenci. Jak si 

správně povšimla inspekce, bylo občas vidět, že by se těmto dětem možná opravdu líbilo, kdyby se ráno probudily a 

„asistence“ už nebyla potřeba. A pokud bychom se podívali z trochu jiného úhlu, stát by tím pádem ušetřil na 

asistentech pedagoga i na předmětech speciálně pedagogické péče. No, kdo ví, možná na tom něco bude, ale nebojme 

se – i takto neuvěřitelné zázraky jsou ve školách pořád v plánu - pro příští roky. ☺ 
 

Ale to největší drama začalo přicházet s přípravami na přijímací zkoušky na střední školy. V tomto období se to 

vždycky děje stejně: Nejprve panika, co všechno žáci NEUMÍ, pak dlouhá fáze rezignace, kdy si už začnou myslet, 

že nikdy nic nestihnou, a nakonec, když to všichni čekali nejméně, se objeví moment překvapení – radost, že to 

ZVLÁDLI! A já už teď, s jistotou zkušeného učitele, vím, že to zvládnou i letos. Věřím jim. Možná teď ještě neví, 

že to zvládnou, ale já to vím, protože pro školu není nic silnějšího, než zázrak momentu, kdy všechno spadne na 

poslední chvíli na správné místo. 
 

Takže, jak to shrnout? Lednová chřipková epidemie, kontrola inspekce a přípravy na přijímačky – to všechno patří k 

tomu, co nás všechny drží na nohou, a bez čeho by škola nebyla to, co je. Ať už se nám to líbí nebo ne, každý rok to 

musí být stejně. A víte co? My to zvládneme! Ba co víc, my se na to pokaždé těšíme ☺ 
 

Hezké jaro všem………… za ZŠ a MŠ Chotýšany, Mgr. Daniela Kalinová 
 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Domácí zápasy – hřiště Bílkovice 31.5.2025 hřiště Chotýšany 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Domácí zápasy – hřiště Chotýšany 10.5.2025 hřiště Bílkovice 

*26.4. CH/B – Struhařov řeší se změna termínu 



 

 

                 

Setkání jubilantů v roce 2024 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Jana Kovářová 

Neděle 8. prosince 2024 patřila setkání jubilantů roku 2024, které proběhlo tradičně v salónku Hostince Na 

Kopečku. Všichni byli osobně pozváni a 13 z 16 jubilantů se nakonec zúčastnilo. Své významné životní jubileum 

70., 75., 80., 85. v roce 2024 oslavili:  

paní Věra Vyhnalová z Chotýšan, paní Eva Řezníčková z Chotýšan, paní Marie Kunešová z Chotýšan, paní 

Milada Vaňkátová z Chotýšan, paní Zdenka Nedvídková z Pařezí, paní Milena Jakubalová z Chotýšan, paní Jana 

Granátová z Chotýšan, paní Marie Kovářová z Chotýšan, paní Jaroslava Havlínová z Pařezí, paní Marie Janoušová 

z Chotýšan, pan Josef Mareš z Chotýšan, pan Stanislav Staněk z Chotýšan, pan Ladislav Havlín z Pařezí, pan Petr 

Havlíček z Chotýšan, pan Jan Řezníček z Chotýšan a pan Jan Dráb z Chotýšan. 

I tentokrát se sešla celkem početná skupina jubilantů, kteří si byli věkově blízcí a měli si co říct.  Opět jsem měl 

velmi milou příležitost jim všem osobně pogratulovat k jejich jubileu a chvíli s nimi pobýt. Nechyběl přípitek, přání 

pevného zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let. Kromě večeře s nápojem všichni obdrželi od Obce Chotýšany 

také dárky v podobě nového kalendáře, drobností s logem obce, poukázky na nákup do jimi vybraného obchodu a 

dámy již tradičně dostaly květinu. Rád bych poděkoval všem jubilantům za účast a také hostinci Na Kopečku za 

přípravu salónku a pohoštění. Těm, kteří se bohužel nemohli dostavit, jsem gratulaci s dárky předal dodatečně 

osobně. Doufám, že tato tradice bude i nadále pokračovat a setkám se na konci roku s dalšími oslavenci. 

Bohuslav Kovář, starosta obce 

 



 

 

 

 

 

Na zlatou neděli, 22.12.2024, se kostel  

sv. Havla v Chotýšanech zaplnil účastníky adventního 

koncertu v podání hudebního seskupení Prskavka. Na 

adventním věnci, který byl v kostele tentokrát netradičně 

zavěšen ze stropu, plála již čtvrtá svíčka. Pan starosta 

Bohuslav Kovář všechny přivítal a popřál krásné a 

požehnané nadcházející vánoční svátky a mnoho zdraví 

v novém roce. Tóny spirituálních, pohádkových, 

vánočních i klasických skladeb byly příjemným 

svátečním naladěním. Všem zúčastněným děkujeme za 

dobrovolné vstupné, které jako vždy věnujeme na provoz 

místního kostela.  

Foto: Miroslav Švarc 

  Obec Chotýšany 

Adventní koncert v kostele sv. Havla v Chotýšanech 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozsvícení vánočních stromů 

V Chotýšanech jsme adventní čas, i když zcela bez 

sněhu, přivítali v sobotu 30. listopadu 2024 u hasičské 

nádrže a společně rozsvítili vánoční strom. Nechybělo 

svařené víno, teplý čaj, drobné občerstvení a koledy. Své 

přání Ježíškovi děti vhodily do schránky pod stromečkem 

a dvě z nich byla na Štědrý den splněna. Tentokrát své 

vánoční stromy rozsvítili ve stejný den také na Pařezí a 

1. 12. 2024 v Městečku a na Křemení. 

     Obec Chotýšany 

   



 

 

Dětský karneval 

 
 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na sobotní odpoledne 15. února 2025 připravily 

místní maminky dětský karneval pod záštitou Kolektivu 

mladých hasičů Chotýšany a SRPŠ. Maminky zajistily 

tombolu, odměny do soutěží, napekly a společně 

s hasiči připravili krásnou výzdobu s balónky ve školní 

tělocvičně. SRPŠ zajistilo opět stánek s občerstvením. 

Děti převlečené za krále, princezny, zvířátka, sportovce 

nebo superhrdiny tančily, soutěžily a řádily s balónky. 

Bylo to jejich odpoledne, které si báječně užily za 

hudebního doprovodu Ondry Notičky.  

Žáci 8. třídy, převlečení jako nindžové, se 

postarali o doprovodný program a věnovali se dětem. 

Mladí hasiči připravili opět stanoviště s několika 

záludnými úkoly, za jejichž splnění dostávaly děti 

odměny a všichni si také mohli vyzkoušet vázání uzlů, 

což je jedna z dovedností mladých hasičů. Děkujeme 

všem za účast i kladné ohlasy včetně jednoho štědrého 

sponzorského daru na organizování karnevalu pro 

SRPŠ. 

Jana Kovářová 

za organizátory 
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Prasečí hody 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 22.2.2025 uspořádali hasiči, tentokrát mimo Masopust, druhý ročník prasečích hodů. Od čtvrtka 

hasiči s panem Touškou a manželi Khandlovými chystali vepřové pochoutky jako jsou jitrnice, tlačenka, prdelačka 

a nově i ovar. V hasičské zbrojnici bylo připraveno posezení, kde bylo možné si pokrmy přímo sníst a dát si točené 

pivo, limonádu nebo se zahřát teplým nápojem. Již před otevřením se vytvořila fronta a o zabijačkové dobroty byl 

velký zájem, někteří si masné výrobky po zakoupení odnesli domů, jiní ochutnali i přímo na místě. Děkujeme nejen 

všem pomocníkům, ale hlavně těm, kteří přišli ochutnat a posedět a tím podpořili místní sbor dobrovolných hasičů 

a přispěli na jejich činnost. Za rok se na vás budeme opět těšit. 

 

                Jana Kovářová, za SDH 

foto: Miroslav Švarc 

Mladí hasiči 

 Kolektiv mladých hasičů Chotýšany se 11. ledna 2025 zúčastnil Okresního kola uzlové štafety v Ostředku. 

Je to pravidelná soutěž 5 ti členných družstev a dorostenců, kteří soutěží jako jednotlivci. Každý z družstva si na 

startovní čáře vylosuje jeden z pěti uzlů, po startu doběhne ke stojanu, správně a co nejrychleji uváže uzel a po 

návratu na start vybíhá uvázat svůj uzel další člen, dokud není uvázáno všech pět. Hodnotí se nejen čas, ale i správné 

uvázání uzlů, přičemž každý chybný úvaz znamená přidání trestných vteřin. Dorostenci mají úkol o něco těžší, musí 

sami uvázat co nejrychleji všech pět uzlů a vrátit se na start, opět se hodnotí čas a správný úvaz všech uzlů. Za SDH 

Chotýšany se zúčastnilo 1 družstvo mladších, 2 družstva starších a 2 dorostenci s nádhernými výsledky: mladší  

3. místo, starší 2. a 6. místo a dorost 2. (5 uzlů v čase 23,25 s) a 6. místo. V sobotu 22. února 2025 plnilo 6 mladých 

hasičů zkoušky odbornosti preventista junior 3x, strojník junior 1x, a preventista 2x, což obnáší teoretické i praktické 

znalosti z těchto oborů, na které se několik týdnů pilně připravovali jak s vedoucími, tak s rodiči. Všichni zkoušky 

před komisí v Divišově s přehledem zvládli a získali zasloužený odznak. Všem moc gratulujeme a jsme na ně hrdí, 

vidíme jejich pokroky, jak se rok od roku zlepšují a čím dál tím víc je to baví. Těšíme se na zbytek sezóny s nimi. 

 

      za SDH Jana Kovářová 

 

foto: Bohuslav Kovář, Jana Kovářová 



Maškarní průvod v Chotýšanech dne 1. března 2025 
   Sraz masopustních maškar byl naplánován dle tradic na sobotu již ve 13,3o hodin před obecním úřadem. Tam 

všechny účastníky, jak místní, ale i z Městečka, Toulova a osady Pařezí, přivítal pan starosta Bohuslav Kovář. Ten předal 

symbolický zlatý klíč a svolení k obchůzce masek vesnicí hlavnímu vůdci průvodu „Laufrovi“, alias Martin Karas, který 

opět za maškary skládá slib, že se budou chovat slušně, nebudou ničit soukromý a obecní majetek a jinak škodit!  

Sešlo se téměř třicet masek všech věkových kategorií. Z těch nejdůležitějších byla zastoupena kobyla, ras, smrtky, 

doktor se zdravotnicí, laufr, medvědi, ženich s nevěstou, žid s kasou, řezníci, kominík, hasič, myslivec, Turek, cikánky, 

čarodějnice, hudebníci, různé masky všelijakých zvířat a mnoho dalších. Z těch tradičních masek chyběli jen slaměný  

a bába s nůší. Snad se příště polepšíme!  

A to nejhlavnější bylo, že k nám opět dorazila již proslulá dvojice mladých muzikantů z Kácova ze skupiny  

Re-flex, pod vedením Martina Zemana při hře na heligon a bubeníka Vítka Hromase. Tímto následovala bujará obchůzka 

vesnicí, která započala pod školou u Matoušků, pak se zastávkou u Pičmanů, u bytovky ZD za bývalou hospodou, při 

hlavní trase obce směrem k Chotýšce následovala zastávka u Králů, Lerchových, u Škodů, v postranní uličce u 

Holejšovských, Hlaváčků, Lefflerů, a na Chotýšce u Juklů, Bejdáků a Granátů. A potom zpět již zaběhlou trasou až 

k Prostřednímu rybníku, kde probíhalo hromadné focení masek. Pak trasa směrovala přes hráz rybníka do Nového 

sídliště, kde se po několika zastávkách pokračovalo hlavní cestou od hřiště až k hasičské zbrojnici, kde pod ní proběhla 

dle tradice porážka kobyly s opětovným znovuvzkříšením našimi zdravotníky. Vyvrcholením masopustu pokračovala 

večerní zábava s muzikou při zpěvu a tanci v salónku hostince Na Kopečku, kde dostaly masky za odměnu výborný 

gulášek. K našim dvěma muzikantům se přidali v průběhu večera další kytarista z Re-flexu, a místní nadějná začátečnice 

na kytaru Adéla Lefflerová se zpěvačkou Anetou Lubasovou. Závěrem bychom rádi poděkovali všem zúčastněným na 

jakoukoliv podporu krásné tradice, ať za občerstvení, příspěvek do kasičky na muziku a rodině Řezníčkových za přípravu 

salónku a občerstvení. Velký dík také patří obecnímu úřadu za finanční podporu této ušlechtilé tradice! 

Za Sdružení přátel Chotýšan Miroslav Švarc 



 

         Foto: Miroslav Švarc a Jiří Hroník /více ve fotogalerii 2025  na          

                             obecních stránkách www.chotysany.cz / 

http://www.chotysany.cz/


Svozový kalendář 2025 
 

 



Dodržování pravidel při třídění odpadů 

Upozorňujeme zejména na to, že u nádob na směsný komunální odpad je nepřípustné, aby obsahovaly vytříditelné 

druhy odpadů, nebezpečné odpady a z hlediska potenciálního zdroje požáru nesmí v žádném případě obsahovat 

žhavý nebo teplý popel. Odpadní nádoby na plast a papír, které propůjčila obec k Vašim nemovitostem, jsou ve 

vlastnictví obce nikoliv občanů, proto žádáme, aby do nich nebyl ukládán jiný odpad. Dle obecní vyhlášky je do 

zvláštních sběrných nádob zakázáno ukládat jiné složky komunálních odpadů, než pro které jsou určeny. V žádném 

případě není možné z nich snímat barevná madla a využívat je k ukládání například komunálního odpadu. Nádoby 

s modrými a žlutými madly jsou očipované a svozová společnost i obec monitorují jejich vývoz. Nádobu na 

komunální odpad si musí každý majitel nemovitosti zajistit sám na své náklady. 

 

KOVY 

Na území obce Chotýšany je oddělený sběr kovů zajištěn černými nádobami s šedým označením a dále mobilním sběrem 

organizovaným ve spolupráci s SDH Chotýšany. KOVY, HLAVNĚ PLECHOVKY, PŘED VHOZENÍM 

SEŠLÁPNĚTE, ABY ZABÍRALY CO NEJMÉNĚ MÍSTA!!! O pravidelných sběrech SDH jsou obyvatelé včas 

informováni na úřední desce, výlepových plochách, internetu v mobilním rozhlasu a v místních novinách. 

NÁPOJOVÉ KARTONY (krabice od džusů, mléka, vína apod.) 

Na území obce Chotýšany se zatím nápojové kartony odděleně nesbírají, ale dle informací svozové firmy AVE 

je přesto možné je třídit a vhazovat do žlutých kontejnerů na plast. Je vhodné je před vhozením do 

kontejneru vypláchnout a hlavně sešlápnout, aby zabíraly co nejméně místa. 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE A TUKY 

Na území obce Chotýšany je oddělený sběr použitých jedlých olejů a tuků zajištěn černými nádobami na odpad 

s oranžovým víkem s označením jedlé oleje a tuky a vhozem pro nádobu s olejem. Je možné odevzdávat použité 

fritovací a jiné jedlé oleje, A TO POUZE V UZAVŘENÝCH PLASTOVÝCH NÁDOBÁCH např. PET 

LAHVE!!! V žádném případě nelijte olej přímo do popelnic. Také sem nepatří technické a průmyslové oleje. 

TŘÍDĚNÝ SBĚR ODPADU – JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT 



TEXTIL 

Patří sem veškeré nepotřebné ošacení, ložní prádlo, záclony, bytové textilie, ručníky, ubrusy, párová nositelná 

obuv. Nepatří sem koberce, matrace, molitany, stany, spací pytle, netextilní materiály, znečištěné a mokré textilie. 

TEXTIL ODKLÁDEJTE ZABALENÝ A ZAVÁZANÝ DO IGELITOVÝCH TAŠEK A PYTLŮ! 

POKUD JE KONTEJNER PLNÝ, NEODKLÁDEJTE TEXTIL VEDLE, VYTVOŘÍTE TÍM NEPOŘÁDEK A 

TEXTIL BUDE ZNEHODNOCENÝ DÍKY POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM! DEJTE INFORMACI OBECNÍMU 

ÚŘADU, KTERÝ ZAŘÍDÍ JEHO VÝVOZ. 

STAVEBNÍ SUŤ A ODPAD 

Jakýkoliv stavební odpad a suť je každý občan povinen zlikvidovat na vlastní náklady. Pokud vám rekonstrukci 

nebo jakékoliv stavební práce provádí firma, je povinna také zajistit odvoz odpadu, a nikoliv využívat kontejnery 

v obci, které jsou pak zahlcené. 

BIOODPAD 

Oddělený sběr a svoz bioodpadu je celoročně zajištěn 

velkoobjemovými kontejnery umístěnými v Chotýšanech u 

fotbalového hřiště a v Městečku na návsi.  

Do kontejnerů NEPATŘÍ VĚTVE, ty jsou ukládány vedle 

kontejnerů a obecní zaměstnanci je štěpkují.  

• IGELITOVÉ PYTLE, KVĚTINÁČE A JINÉ 

OBALY, VE KTERÝCH BIOODPAD 

PŘIVEZETE, SEM NEVHAZUJTE !!!  

• POKUD JSOU KONTEJNERY PLNÉ, NESYPTE 

BIOODPAD VEDLE, PŘIDĚLÁVÁTE PRÁCI 

OBECNÍM ZAMĚSTNANCŮM A VYTVÁŘÍTE 

NEPOŘÁDEK !!! 

• UDRŽUJTE POŘÁDEK KOLEM KONTEJNERŮ 

• NEVHAZUJTE DO KONTEJNERŮ PAŘEZY ANI 

KOŘENY TŮJÍ A STROMŮ 

• VE VĚTVÍCH NENECHÁVEJTE PROVÁZKY 

NEBO DRÁTY, KTERÉ MOHOU POŠKODIT 

ŠTĚPKOVAČ 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Svoz nebezpečného odpadu na území obce Chotýšany je organizován 2x ročně do přistavených zvláštních 

velkoobjemových kontejnerů na určených místech v obci a místních částech. Patří sem: 

▪ vyřazené elektrospotřebiče (lednice, mrazničky, televize, rádia, PC, …),  

▪ barvy, oleje, ředidla, rozpouštědla (zbytky, obaly, s prošlou životností, …), hadry od barev a olejů, 

v žádném případě neukládat azbest, stavební suť, pneumatiky!!! (od 1.1.2020  musí občané 

pneumatiky likvidovat individuálně v místech zpětného odběru) 

▪ akumulátory, monočlánky, staré léky, zářivky, výbojky, svítidla 

OBJEMNÝ ODPAD 

Svoz objemného odpadu na území obce Chotýšany je organizován 2x ročně do přistavených velkoobjemových 

kontejnerů na určených místech v obci a místních částech. 

▪ odpad z domácností,který kvůli nadměrným rozměrům a velké hmotnosti nelze odkládat do běžných 

sběrných nádob jako jsou kontejnery nebo popelnice. Jedná se například o: nábytek, koberce, sanitární 

keramiku, objemné lepenkové, skleněné, plastové a kovové obaly apod. 

 

Na obecním úřadu v Chotýšanech je možné v úředních hodinách dále odevzdávat tyto druhy odpadu, které 

rozhodně nepatří do nádob na komunální odpad: 

- použité baterie – sběrný box je umístěn v přízemí obecního úřadu a bezplatný svoz a likvidaci zajišťuje 

firma Ecobat, použité tonery z tiskáren – sběrný box je umístěn v patře obecního úřadu, odvoz a likvidaci 

zajišťuje odborná firma, čistý bílý polystyren (ne extrudovaný) – po domluvě se zaměstnanci obce 
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Paragraf Položka Složka Podsložka rozpočet 2024
skutečnost k 
31.10.2024

schválený 
rozpočet 2025

1039 5169 Nákup služeb 400 000,00 Kč 1 775 513,00 Kč 300 000,00 Kč
1039 Lesní hospodářství 400 000,00 Kč 1 775 513,00 Kč 300 000,00 Kč
2212 6121 Stavby - silnice Městečko 4 495 616,00 Kč 0,00 Kč 4 495 616,00 Kč
2212 6121 Chodník u ZŠ 0,00 Kč 0,00 Kč 7 700 318,77 Kč
2212 5171 Opravy 120 000,00 Kč 3 031 662,00 Kč 150 000,00 Kč
2212 5169 Služby 10 000,00 Kč 97 501,00 Kč 100 000,00 Kč
2212 SILNICE 4 625 616,00 Kč 3 129 163,00 Kč 12 445 934,77 Kč
3900 5154 elektrická energie 20 000,00 Kč 52 544,00 Kč 70 000,00 Kč
3900 5139 nákup materiálu 300 000,00 Kč 87 354,00 Kč 150 000,00 Kč
3900 6122 vybavení klubovny 0,00 Kč
3900 6121 stavba - rekonstrukce hospody 1 300 000,00 Kč 712 850,00 Kč 1 300 000,00 Kč
3900 SPOLKOVÝ DŮM 1 620 000,00 Kč 852 748,00 Kč 1 520 000,00 Kč
2221 5329 Neinvestiční transfery veř.rozp.míst.ú. j.n.(Benebus) 182 000,00 Kč 182 000,00 Kč 188 720,00 Kč
2221 PROVOZ VEŘEJNÉ SILNIČNÍ DOPRAVY 182 000,00 Kč 182 000,00 Kč 188 720,00 Kč
2310 5021 Osobní výdaje 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč
2310 5139 Nákup materiálu j.n. 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč
2310 5154 Elektrická energie 10 000,00 Kč 13 910,00 Kč 15 000,00 Kč
2310 5169 Nákup služeb j.n  (rozbor vody, výkopové práce) 0,00 Kč 38 392,00 Kč 50 000,00 Kč
2310 5171 Opravy 50 000,00 Kč 0,00 Kč 50 000,00 Kč
2310 5362 Poplatek za odběr 0,00 Kč 0,00 Kč
2310 6121 Stavby vodovod Městečko 1 500 000,00 Kč 0,00 Kč 1 500 000,00 Kč
2310 PITNÁ VODA 1 560 000,00 Kč 52 302,00 Kč 1 615 000,00 Kč
3113 5331 Příspěvek obce do školy 1 200 000,00 Kč 850 000,00 Kč 1 200 000,00 Kč
3113 5154 Elektrická energie 500 000,00 Kč 387 429,00 Kč 400 000,00 Kč
3113 5171 Opravy 50 000,00 Kč 0,00 Kč 50 000,00 Kč
3113 5139 Materiál 30 000,00 Kč 27 913,00 Kč 30 000,00 Kč
3113 5137 drobný dlouh. Majetek 0,00 Kč 13 888,00 Kč
3113 6122 stroje 0,00 Kč 302 185,00 Kč
3113 5155 Palivo 200 000,00 Kč 132 595,00 Kč 150 000,00 Kč
3113 5169 Ostatní služby 50 000,00 Kč 69 815,00 Kč 70 000,00 Kč
3113 ZÁKLADNÍ ŠKOLY 2 030 000,00 Kč 1 783 825,00 Kč 1 900 000,00 Kč
3314 5021 Ostatní osobní výdaje 18 000,00 Kč 9 000,00 Kč 18 000,00 Kč
3314 5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 15 000,00 Kč 1 672,00 Kč 15 000,00 Kč
3314 5169 Služby 6 000,00 Kč 0,00 Kč 6 000,00 Kč
3314 5139 Nákup materiálu j.n. 5 000,00 Kč 0,00 Kč 5 000,00 Kč
3314 ČINNOSTI KNIHOVNICKÉ 44 000,00 Kč 10 672,00 Kč 44 000,00 Kč
3319 5021 Ostatní osobní výdaje 30 000,00 Kč 22 360,00 Kč 30 000,00 Kč
3319 5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 2 000,00 Kč 5 672,00 Kč 5 000,00 Kč
3319 5137 Drobný neinvestiční majetek 15 000,00 Kč 0,00 Kč 10 000,00 Kč
3319 5139 Nákup materiálu j.n. 2 000,00 Kč 20,00 Kč 2 000,00 Kč
3319 5169 Služby - tisk novin, fotoslužby 30 000,00 Kč 17 331,00 Kč 30 000,00 Kč
3319 ZÁLEŽITOSTI KULTURY J.N. 79 000,00 Kč 45 383,00 Kč 77 000,00 Kč
3399 5139 Nákup materiálu (věnce, dárky, balíčky) 25 000,00 Kč 39 696,00 Kč 50 000,00 Kč
3399 5175 Nákup služeb ostatních (občerstvení) 10 000,00 Kč 5 520,00 Kč 10 000,00 Kč
3399 5169 Služby 20 000,00 Kč 164 666,00 Kč 50 000,00 Kč

3399 5222
Neinvestiční dotace občanským sdružením (Sdruž.přát. 
Chotýšan) 178 000,00 Kč 72 270,00 Kč 150 000,00 Kč

3399 OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 233 000,00 Kč 282 152,00 Kč 260 000,00 Kč
3419 5154 Elektrická energie 40 000,00 Kč 20 481,00 Kč 30 000,00 Kč
3419 5021 Ostatní osobní výdaje 10 000,00 Kč 1 000,00 Kč 10 000,00 Kč
3419 5169 Služby 50 000,00 Kč 76 225,00 Kč 50 000,00 Kč
3419 5139 Nákup materiálu j.n. 40 000,00 Kč 10 442,00 Kč 30 000,00 Kč
3419 5137 Drobný dl. hm. majetek 20 000,00 Kč 12 677,00 Kč 20 000,00 Kč
3419 5171 Opravy a udržování 80 000,00 Kč 0,00 Kč 80 000,00 Kč
3419 5222 Neinvestiční dotace občanským sdružením (Sokol) 105 000,00 Kč 65 000,00 Kč 105 000,00 Kč
3419 6121 Stavby -  hřiště u nádrže 300 000,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč
3419 TĚLOVÝCHOVNÁ ČINNOST J.N. 645 000,00 Kč 185 825,00 Kč 325 000,00 Kč
3631 5154 Elektrická energie 250 000,00 Kč 164 995,00 Kč 250 000,00 Kč
3631 5139 Materiál 50 000,00 Kč 2 401,00 Kč 50 000,00 Kč
3631 5169 Služby 40 000,00 Kč 2 508,00 Kč 40 000,00 Kč
3631 6121 Stavby - nové osvětlení 300 000,00 Kč 412 906,00 Kč 700 000,00 Kč
3631 VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ 640 000,00 Kč 582 810,00 Kč 1 040 000,00 Kč
3639 5164 Nájem jídelny 20 000,00 Kč 22 500,00 Kč 25 000,00 Kč
3639 6449 zápůjčené prostředky CHOPOS 0,00 Kč 200 000,00 Kč
3639 5329 Neinvestiční transfery veř.rozp.míst.ú. j.n.(CHOPOS) 340 157,00 Kč 459 697,00 Kč 372 867,00 Kč
3639 5222 neinvestiční trasfery spolkům 10 000,00 Kč 16 194,00 Kč 20 000,00 Kč
3639 5221 Příspěvek obecně prospěšným společnostem 30 400,00 Kč 30 400,00 Kč 33 700,00 Kč
3639 6371 ČOV - příspěvky 150 000,00 Kč 89 646,00 Kč 150 000,00 Kč
3639 KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ J.N. 550 557,00 Kč 818 437,00 Kč 601 567,00 Kč
3722 5139 Nákup materiálu 100 000,00 Kč 32 161,00 Kč 100 000,00 Kč
3722 5169 Nákup služeb j.n. 880 000,00 Kč 1 022 398,00 Kč 1 100 000,00 Kč
3722 SBĚR A SVOZ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ 980 000,00 Kč 1 054 559,00 Kč 1 200 000,00 Kč
3745 5021 Ostatní osobní výdaje 200 000,00 Kč 111 940,00 Kč 200 000,00 Kč
3745 5137 nákup techniky 20 000,00 Kč 11 896,00 Kč 50 000,00 Kč
3745 5139 Nákup materiálu j.n. 60 000,00 Kč 50 292,00 Kč 60 000,00 Kč
3745 5171 Opravy 20 000,00 Kč 50 367,00 Kč 50 000,00 Kč
3745 6121 Stavby (revitaizace LBP Chotýšanky 1 301 960,00 Kč 1 393 817,00 Kč
3745 5156 Pohonné hmoty a maziva 120 000,00 Kč 30 051,00 Kč 80 000,00 Kč
3745 6122 Stroje, přístroje a zařízení 400 000,00 Kč 0,00 Kč 200 000,00 Kč
3745 5169 Nákup služeb 50 000,00 Kč 1 288,00 Kč 50 000,00 Kč
3745 PÉČE O VZHLED OBCÍ A VEŘEJNOU ZELEŇ 2 171 960,00 Kč 1 649 651,00 Kč 690 000,00 Kč
5512 5134 Prádlo, oděv a obuv 30 000,00 Kč 8 859,00 Kč 30 000,00 Kč
5512 5137 drobný hmotný dlouhodobý majetek 50 000,00 Kč 290 174,00 Kč 50 000,00 Kč
5512 5139 Nákup materiálu j.n. 50 000,00 Kč 20 941,00 Kč 50 000,00 Kč
5512 5156 Pohonné hmoty a maziva 15 000,00 Kč 10 206,00 Kč 15 000,00 Kč
5512 5154 Elektrická energie 15 000,00 Kč 61 694,00 Kč 60 000,00 Kč
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5512 5167 Služby školení a vzdělávání 5 000,00 Kč 0,00 Kč 5 000,00 Kč
5512 5171 Opravy a udržování 50 000,00 Kč 22 682,00 Kč 50 000,00 Kč
5512 6122 Stroje - hasičské auto 500 000,00 Kč 0,00 Kč 500 000,00 Kč
5512 5169 Služby 20 000,00 Kč 22 919,00 Kč 20 000,00 Kč
5512 POŽÁRNÍ OCHRANA 735 000,00 Kč 437 475,00 Kč 780 000,00 Kč
6112 5023 Odměny členů zastupitelstva obce 870 000,00 Kč 1 060 230,00 Kč 1 200 000,00 Kč
6112 5031 Povinné pojistné na sociální zabezpečení 150 000,00 Kč 163 604,00 Kč 180 000,00 Kč
6112 5032 Povinné pojistné na zdravotní pojištění 80 000,00 Kč 95 817,00 Kč 110 000,00 Kč
6112 5162 Služby telekomunikací 
6112 MÍSTNÍ ZASTUPITELSKÉ ORGÁNY 1 100 000,00 Kč 1 319 651,00 Kč 1 490 000,00 Kč
6171 5011 Platy zaměstnanců 1 300 000,00 Kč 699 442,00 Kč 1 300 000,00 Kč
6171 5021 Ostatní osobní výdaje 50 000,00 Kč 0,00 Kč 50 000,00 Kč
6171 5031 Povinné pojistné na sociální zabezpečení, přísp. z 320 000,00 Kč 16 739,00 Kč 320 000,00 Kč
6171 5032 Povinné pojistné na zdravotní pojištění 120 000,00 Kč 61 829,00 Kč 120 000,00 Kč
6171 5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 3 000,00 Kč 0,00 Kč 2 000,00 Kč
6171 5137 Drobný majetek 10 000,00 Kč 13 957,00 Kč 15 000,00 Kč
6171 5139 Nákup materiálu j.n. 30 000,00 Kč 48 542,00 Kč 30 000,00 Kč
6171 5154 Elektrická energie 280 000,00 Kč 83 401,00 Kč 110 000,00 Kč
6171 5156 Pohonné hmoty a maziva 20 000,00 Kč 19 521,00 Kč 20 000,00 Kč
6171 5161 Služby pošt 5 000,00 Kč 851,00 Kč 5 000,00 Kč
6171 5162 Služby telekomunikací a radiokomunikací 20 000,00 Kč 16 156,00 Kč 20 000,00 Kč
6171 5163 Služby peněžních ústavů, pojištění obce 400 000,00 Kč 293 939,00 Kč 400 000,00 Kč
6171 5167 Služby školení a vzdělávání 5 000,00 Kč 2 200,00 Kč 5 000,00 Kč
6171 5171 Opravy 0,00 Kč 95 602,00 Kč
6171 5169 Nákup služeb j.n. 50 000,00 Kč 283 640,00 Kč 50 000,00 Kč
6171 5175 Pohoštění 15 000,00 Kč 15 543,00 Kč 20 000,00 Kč
6171 6121 Stavby 0,00 Kč 2 819 590,00 Kč
6171 5361 Nákup kolků 2 000,00 Kč 0,00 Kč 2 000,00 Kč
6171 6122 stroje, přístroje a zařízení 5 000,00 Kč 76 978,00 Kč 10 000,00 Kč
6171 5901 Výdaje na krizové situace - rezerva 20 000,00 Kč 0,00 Kč 20 000,00 Kč
6171 5362 Platby daní a poplatků 10 000,00 Kč 0,00 Kč 10 000,00 Kč
6171 ČINNOST MÍSTNÍ SPRÁVY 2 665 000,00 Kč 4 547 930,00 Kč 2 509 000,00 Kč
6219 5011 Platy zaměstnanců 300 000,00 Kč 275 461,00 Kč 320 000,00 Kč
6219 5031 Povinné pojistné na sociální pojištění 75 000,00 Kč 59 906,00 Kč 75 000,00 Kč
6219 5032 Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění 27 000,00 Kč 21 739,00 Kč 30 000,00 Kč
6219 5021 Ostatní osobní náklady 30 000,00 Kč 0,00 Kč 30 000,00 Kč
6219 5136 Tiskoviny 20 000,00 Kč 23 037,00 Kč 25 000,00 Kč
6219 5139 Nákup materiálu 5 000,00 Kč 0,00 Kč 5 000,00 Kč
6219 5169 Nákup ostatních služeb 20 000,00 Kč 0,00 Kč 15 000,00 Kč
6219 POŠTA PARTNER 477 000,00 Kč 380 143,00 Kč 500 000,00 Kč
6310 5163 Poplatky ČNB 1 000,00 Kč 256,00 Kč 1 000,00 Kč
6310 PŘÍJMY A VÝDAJE Z ÚVĚR. FIN. OPERACÍ 1 000,00 Kč 256,00 Kč 1 000,00 Kč

VÝDAJE CELKEM 20 739 133,00 Kč 19 090 495,00 Kč 27 487 221,77 Kč

Příjmy z daní Daň z přidané hodnoty 1211 7 000 000,00 Kč 7 177 791,00 Kč 7 200 000,00 Kč
Daň z příjmů fyzických osob 1112 150 000,00 Kč 159 875,00 Kč 160 000,00 Kč
Daň z příjmu fyzických osob kapit. srážková 1113 500 000,00 Kč 613 839,00 Kč 600 000,00 Kč
Daň z příjmu právnických osob 1121 3 570 000,00 Kč 3 606 750,00 Kč 3 600 000,00 Kč
Daň z příjmů ze závislé činnosti 1111 2 200 000,00 Kč 2 577 007,00 Kč 2 500 000,00 Kč
Daň z nemovitostí 1511 650 000,00 Kč 1 223 626,00 Kč 1 200 000,00 Kč
Daň z hazardních her 1381 50 000,00 Kč 35 931,00 Kč 50 000,00 Kč

Příjmy ze státního rozpočtu Příspěvek na výkon státní správy 4112 125 080,00 Kč 128 250,00 Kč 130 000,00 Kč
Dotace na vodovod Městečko a Křemení

Příjmy z místních poplatků Poplatek za komunální odpady 1345 650 000,00 Kč 619 389,00 Kč 650 000,00 Kč
Poplatek za psy 1341 10 000,00 Kč 16 600,00 Kč 15 000,00 Kč
Ubytovací poplatek 1342 150 000,00 Kč 98 500,00 Kč 100 000,00 Kč

Dotace na Vodovod 4213 6 000 000,00 Kč 6 178 130,00 Kč 0,00 Kč
Dotace na chodník u Zš 4213 0,00 Kč 0,00 Kč 3 325 000,00 Kč
Dotace 4116 0,00 Kč 1 681 257,00 Kč 0,00 Kč
Dotace 4111 63 972,00 Kč 0,00 Kč
Ostatní příjmy Správní poplatky 1361 1 150,00 Kč 1 000,00 Kč

Za Poštu nájem 6219 2111 80 000,00 Kč 143 644,00 Kč 146 000,00 Kč

Za tříděný odpad 3722 2111 200 000,00 Kč 167 692,00 Kč 200 000,00 Kč
Za prodej pozemků 3639 3111 30 000,00 Kč 5 200,00 Kč 30 000,00 Kč
Za dřevní hmotu z obec. lesa 1039 2111 200 000,00 Kč 1 699 516,00 Kč 150 000,00 Kč
Smlouva - BES  3639 2131 340 000,00 Kč 0,00 Kč 340 000,00 Kč
Nájem - kadeřnictví + ostatní 3639 2132 12 000,00 Kč 9 000,00 Kč 12 000,00 Kč
Za hřbitov 3632 2111 10 000,00 Kč 43 670,00 Kč 15 000,00 Kč
za Poštu - prodej tiskovin 6219 2111 70 000,00 Kč 25 000,00 Kč
Za nájem  vodovodu  2310 2111 52 000,00 Kč 5 796,00 Kč 22 000,00 Kč
Úroky   6310 2141 550 000,00 Kč 792 381,00 Kč 600 000,00 Kč

Dotace na vybavení sálu společenského domu 0,00 Kč

PŘÍJMY CELKEM 22 599 080,00 Kč 27 048 966,00 Kč 21 071 000,00 Kč

8124 splátka úvěrů (vodovod, škola)

8115 přebytek/schodek 1 859 947,00 Kč 3 193 904,00 Kč -6 416 221,77 Kč

Schválený rozpočet je uveřejněn v elektronické podobě na http://www.chotysany.cz/urad-obce/uredni-deska/, v záložce Rozpočty, výhledy, rozpočtová opatření a 
závěrečné účty a do listinné podoby je možno nahlédnout v kanceláři OÚ Chotýšany, Chotýšany 54 v úředních hodinách.

Schodek bude hrazen z přebytku z roku 2024.
Závaznými ukazateli rozpočtu budou paragrafy.



Usnesení č. 6 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 27. 11. 2024 od 1900 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 
 

1) schvaluje 

a) novou vyhlášku o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

b) změnu smlouvy na prodej pozemku 290/36 na Pavlu Šenkovou 1/2 a Ing. Jakuba Šenka 1/2 

 

2) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu směnou části pozemku 701/11 v k.ú. Městečko  

c) starostu zajištěním prodeje pozemku p.č. 290/36 v k.ú. Chotýšany o výměře 36 m2  

d) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6  

e) starostu - pořízením štěpkovače a zakladače trávníku  

f) starostu vyvěšením záměru na prodej části obecního pozemku č. 701/11 v k.ú. Městečko  

g) starostu zajištěním opravy veřejného osvětlení a výměny osvětlení v Chotýšanech   

h) starostu – jednáním s Římskokatolickou církví ve věci převodu majetků (kostela a hřbitova)  

i) starostu – k prodeji části pozemku p.č. 948/1 v k.ú. Městečko u Benešova 

j) starostu – k prodeji pozemku dle GP p.č. 290/37 v k.ú. Chotýšany 

k) starostu - k vyvěšení vyhlášky o stanovení obecního systému odpadového hospodářství  

 

3) bere na vědomí 

a) návrh rozpočtu na rok 2025 

b) zprávy z mikroregionu Chopos 

 

 

Usnesení č. 7 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 19. 12. 2024 od 1800 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 
 

1) schvaluje 

a) Program zastupitelstva 

b) rozpočet pro rok 2025 

c) uzavření dodatku s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

d) změnu stanov, které transformují DSO CHOPOS na společenství obcí 

e) rozpočtové opatření č. 3 k 31.12.2024  

f) cenou za pronájem kadeřnictví 80 Kč/m2 

g) navrženou cenou za pronájem místnosti č.2 za 80 Kč/m2 

h) nákup podílových listů fondu kolektivního investování Czech Real Estate Investment Fund (ISIN 

LI0294389098) ve výši 500 tis. Kč a uzavření komisionářské smlouvy se společností EFEKTA. 

 

2) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6  

c) starostu - pořízením štěpkovače a zakladače trávníku  

d) starostu vyvěšením záměru na prodej části obecního pozemku č. 701/11 v k.ú. Městečko  

e) starostu zajištěním opravy veřejného osvětlení a výměny osvětlení v Chotýšanech  

f) starostu – jednáním s Římskokatolickou církví ve věci převodu majetků (kostela a hřbitova)  

g) starostu – k prodeji části pozemku p.č. 948/1 v k.ú. Městečko u Benešova  

h) starostu – k prodeji pozemku dle GP p.č. 290/37 v k.ú. Chotýšany  

i) starostu – uzavřením dodatku ke smlouvě č.19 AVE na zajištění odvozu a uložení tuhého komunálního 

odpadu 

j) starostu – zřízení věcného břemene č. IV-12-6037384 se společností ČEZ Distribuce, a.s. 



k) starostu – uzavřením nové nájemní smlouvy místnosti OÚ Chotýšany , místnost č.2; 2 patro 

l) starostu – uzavřením nové nájemní smlouvy místnosti OÚ Chotýšany – kadeřnictví, dle vyvěšeného záměru 

m) uzavření komisionářské smlouvy se společností EFEKTA. 

 

3) bere na vědomí 

a) zprávy z mikroregionu CHOPOS 

 

 

Usnesení č. 1 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 30. 01. 2025 od 1800 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 
 

1) schvaluje 

a) program zastupitelstva 

b) prodej pozemku p.č. 1600/2 v k.ú. Chotýšany dle GP za 500Kč/m2 

c) prodej pozemku p.č. 1676/2 v k.ú. Městečko dle GP za 450 Kč/m2 

d) zřízení věcného břemene ke stavbě IP-12-6021148, Pařezí – kNN, NN – E81 

e) podporou projektu „aplikace sítí 5G pro ZŠ a MŠ Chotýšany“  

f) kácením dřevin dle návrhu arboristického průzkumu a projektu „náměstí před ZŠ Chotýšany“ 

g) přijetí dotace a podpis Dohody o poskytnutí dotace ze SZIF 

 

2) pověřuje 

a) starostu – k zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu - k jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6  

c) starostu - pořízením štěpkovače a zakladače trávníku  

d) starostu zajištěním opravy veřejného osvětlení a výměny osvětlení v Chotýšanech  

h) starostu – jednáním s Římskokatolickou církví ve věci převodu majetků (kostela a hřbitova)  

i) starostu – k prodeji části pozemku p.č. 948/1 v k.ú. Městečko u Benešova  

j) starostu – uzavřením nové nájemní smlouvy místnosti OÚ Chotýšany – kadeřnictví, dle vyvěšeného záměru 

k) starostu – k prodeji pozemku v k.ú. Chotýšany dle GP č. 906-84/2024 p.č. 1600/2 

l) starostu – k prodeji pozemku v k.ú. Pařezí dle GP 908-280/224 

m) starostu - zřízení věcného břemene ke stavbě IP-12-6021148, Pařezí – kNN, NN – E81pro ČEZ Distribuce 

a.s. 

n) starostu – zajištěním poskytnutí finančních prostředků pro projekt ZŠ a MŠ Chotýšany „aplikace sítí 5G pro 

ZŠ a MŠ Chotýšany“ 

o) starostu – zajištěním kácení dřevin na veřejných prostranstvích obce Chotýšany 

p) starostu - k podpisu dohody o poskytnutí dotace ze SZIF registrační číslo projektu 24/001/52775/117/000871 

 

3) bere na vědomí 

a) žádost o odkup pozemku v k.ú. Chotýšany č. 1409/4 

b) zprávy z mikroregionu CHOPOS 

 

 



Josef Šimek -Chotýšanská kronika – část III. 

Obec Chotýšany: Poměry hospodářské – JZD - Řemesla, obchody, živnosti. /31/ 

 

V listopadu 1960 byly všechny koně svedeny do stájí čp. 11 a 14. Uvažovalo se také o tom, některé koně a zvláště 

ty starší odprodat. Jevila se totiž v té době skutečnost, že koně nejsou ani náležitě využiti.  

Od 1. května 1960 vyplácí naše JZD také rodinné přídavky na děti. Byly stanoveny takto:na 1. dítě Kčs 40,-, na 2. 

dítě Kčs 50,-, na 3. dítě Kčs 60,-, a na každé další dítě Kčs 60,- podle odpracovaných jednotek. Stanovené minimum 

pracovních jednotek je 18 až 20 měsíčně. 

 

Výrobní náklady za rok 1960 činily: 

u mléka   Kčs 01,92 na 1 litr 

u hovězího masa   Kčs 11,88 na 1 kg 

u vepřového masa   Kčs 08,20 na 1 kg 

u selat   Kčs 20,85 na 1 kg 

u vajec   Kčs 00,45 na 1 kus 

u drůbeže   Kčs 11,64 na 1 kg 

 

Výnos za rok 1960 obnášel: 403 007 litrů mléka - 204 477 vajec - 73 381 kg hovězího skotu, 51 801 kg vepřového 

bravu, 3 381 kg drůbeže. 

 

Stav skotu k 1. lednu 1961: 

 krav ostatní skot od 3. měsíců prasat selat 

Chotýšany 162                        124 46 92 

Takonín              41         88           11           7 

Bílkovice              45         72           26         17 

Městečko                -         80             -          - 

celkem             248       364           83        116 

 

Celkový stav JZD „Obránců míru“ v Chotýšanech k 1. 1. 1961:Výměra 894 ha půdy - bez záhumenek. Z toho je 736 ha 

orné. Členů družstva je 248, jejich věková hranice je následující: 

 

od 14 do 25 let je 9 členů 

od 26 do 45 let je 85 členů 

od 46 do 60 let je 103 členů 

nad 60 let je 51 členů 

 

Koní má družstvo celkem 47, z toho 24 v Chotýšanech, 10 v Bílkovicích, 8 v Takoníně, 5 v Městečku. 

Družstvo vlastní strojový park sestávající z 10 traktorů kolových, 1 traktoru pásového, ze 2 kombajnů, ze  

4 mlátiček a z 1 nákladního auta 5 t VS3. 

Přehled členů představenstva družstva k 31. XII. 1960: 

Účetním družstva je Jaroslav Kuthan, pomocná síla v kanceláři Hana Hýnová. 

Předseda Josef Konrád 

Agronom Josef Zrno čp. 7 

Zootechnik Antonín Granát čp. 58 

Členové: Josef Vyhnal Městečko čp. 10, Josef Mareš Městečko čp. 6, Josef Bareš Bílkovice, 
František Měchura Chotýšany čp. 55, Josef Novotný Takonín, František Tůma 
Takonín, Jan Vytiska Bílkovice, Josef Mareš Chotýšany čp. 43 



Jak na předcházející stránce  je uvedeno, JZD „Obránců míru“ má 248 členů. Z toho je trvale pracujících jen 142, 

mužů i žen. Věková hranice a průměr této je dosti vysoký a jsou zde oprávněné obavy, jak to bude vypadat v příštích letech, 

až ti dnešní staří a starší pracovníci z pracovního procesu prostě vypadnou. Mladých lidí na naší vsi není mnoho  

a zvláště na těch, kteří by se chtěli natrvalo zapojit do práce v JZD. Je tu několik mladých hochů, kteří by rádi pomýšleli na 

ženění, ale i v tom je určitý problém, poněvadž, kde najít družku takovou, která by dnes chtěla jít do JZD...? 

A proto jak MNV, tak i představenstvo JZD postupuje velmi opatrně, má-li se někdo z pracovníků JZD uvolnit na 

jiné pracoviště, nebo i v tom případě, chce-li se někdo třeba odstěhovat. 

Odbor pracovních sil rady ONV ve Vlašimi pořádal MNV v Chotýšanech o uvolnění pracovníků do stavebnictví. 

Věc se projednávala na schůzi MNV ve čtvrtek 31. července 1958. Bylo konstatováno, že není možno z obce uvolnit nikoho, 

protože je tu naprostý nedostatek pracovních sil potřebných pro zemědělství. V tom smyslu byla také zaslána odpověď na 

ONV. 

JZD „Obránců míru“ skončilo první rok společného hospodaření s přičleněnými družstvy Městečko, Takonín 

a Bílkovice. Celkově možno říci, že práce družstevníků byla úspěšná, i když museli překonávat určité, někdy i značné 

obtíže. Nacházeli pro svou práci však mnoho nových poznatků, kladů, objevovali však také mnohé nedostatky  

v hospodaření družstva. 

Byla hodně kritizována práce vedoucích funkcionářů a poukazováno na to, že tito neplní řádně svoje povinnosti. 

Jsou falešní, k sobě navzájem neupřímní, mají radost z nedostatků, nesnaží se tyto úspěšně překonávat ani jim řádně čelit! 

Bylo též upozorněno na nedostatky v hospodaření s močůvkou, na špatné ošetřování a naprosto nedostatečné 

uskladnění strojů, na špatnou a málo hygienickou práci ošetřovatelů krav při manipulaci s mlékem. Zdůrazňováno bylo 

dále, že je hrubě poškozován domácí řád družstva a pracovní morálka a že představenstvo z takovýchto případů nedělá 

patřičné závěry. Dochází proto stále ke škodám lajdáctvím jednotlivců. 

 I ze strany MNV bylo pouka-

zováno na určité nedostatky v JZD a na 

několika schůzích rady i plena kon-

statováno např., že JZD nemá zájem na 

dobré spolupráci s MNV. Zástupce MNV 

nebyl vůbec zván do schůzí před-

stavenstva a ani do schůzí členských. 

Ostře byla také kritizována ta skutečnost, 

že při schůzích JZD, ať členských nebo 

představenstva, nepořizují se zápisy  

o jednání. Není potom naprosto možné 

učiněná usnesení kontrolovat ani 

zjišťovat, o čemž se na minulé schůzi 

jednalo. Podle usnesení rady MNV ze 

schůze konané v pondělí 19. prosince 

1960 bylo představenstvo JZD na toto 

upozorněno a žádáno o zjednání patřičné 

nápravy, aby se celkový stav i nálada  

a poměry v družstvu ustálily a zlepšily. 

Není oblohy bez mráčku ani 

bouřek, a nakonec se přece jen vyjasní. 

A tak to bude jistě i v našem JZD „Obránců míru“. V řadách členů družstva jsou zkušení, dobří i schopní hospodáři, kteří 

si dovedou poradit. Záleží na nich, na všech, i když nutno zdůraznit, že se musí polepšit hlavně práce funkcionářů, aby tito 

nedávali podnět mnohdy k oprávněné kritice družstevníků, ale naopak svým rozhledem, zkušeností a cílevědomou prací 

byli příkladem ostatním. Jsou si jistě vědomi toho, k čemu je hrdý název družstva zavazuje. 

Je proto zapotřebí, aby všichni členové družstva dobře, plně i správně pochopili smysl a účel družstevní práce 

na vesnici, aby všichni společně ruku v ruce přičinili se o obnovení dobré tradice jednoho z největších a nejstarších družstev 

na benešovském okrese, aby správným plněním svých povinností zajistili sobě i svým dětem vybudování radostné a 

spokojené a tím i jistě šťastné budoucnosti! 

 

Psáno v letech 1950 až 1958 doplněno 1963 – 1965 Josef Šimek /zkráceno/ 
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